



20 февраля 2015 года в ФОКе «Чембар» г. Белинского состоялись районные соревнования по фитнес-аэробике. Здесь собралось 12 команд из школ Пушанино и Лермонтово, Студёнки и Невежкино, городских школ №1 и №2, а также Дома детского творчества. Команда девочек Поимской средней школы «Вдохновение» успешно выступила в номинации «хип - хоп» в старшей возрастной категории, заняв почётное второе место.

## Флеш-моб в рамках Дня танца





6 сентября 2014 года в г. Белинском состоялось празднование Дня танца. Юноши и девушки - учащиеся школ с. Поима, с. Лермонтово, с. Студёнки, г. Белинского, студенты многопрофильного колледжа и педагогического училища всего 250 человек собрались на Комсомольской площади города, чтобы исполнить массовый флешмоб.